17 марта 2016 г. – «Разнообразие флоксов».

Дорохова Елена Михайловна, председатель Секции «Флоксы».

Любители цветов хорошо знакомы с флоксом метельчатым. Он основной представитель кустовых флоксов, цветущих с июля и до сентября. Есть и другие, не менее интересные группы флоксов: пятнистые, широколистные, флоксы Арендса,  флоксы серии флейм и эли старт. Лектор расскажет об особенностях этих групп и покажет лучшие сорта. Флоксы – непростая культура со своими особенностями агротехники, которые подробно будут рассмотрены. Эта лекция одарит Вас ароматом и трогательной нежностью любимого цветка.

На лекции можно приобрести цветной каталог флоксов и брошюру «Наши помощники в саду» (о способах защиты и профилактики заболеваний растений, об оздоровлении почвы, о современных удобрениях).

Встреча состоится в Государственном биологическом музее им. К.А. Тимирязева на ул. Малая Грузинская, дом 15 в 18:30. Продолжительность 2 часа.

Проезд:

- до станции метро "ул. 1905 года", далее пешком по ул. Красная Пресня до ул. Малая Грузинская, повернуть налево и подняться  вверх до дома № 15,
- до станций метро "Баррикадная" или "Краснопресненская", далее пешком по ул. Красная Пресня до ул. Малая Грузинская, повернуть направо и подняться вверх до дома № 15 или проехать 3 остановки на автобусе 116 (остановка напротив входа в зоопарк со стороны станции метро Баррикадная).

