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Секция «Флоксы»  РОО Клуб «Цветоводы Москвы»

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ВЫСТАВКИ ФЛОКСОВ, 2016

В этом году мы планируем провести две специализированные выставки флоксов. Первая выставка запланирована на 20-21 июля, вторая – 2-3 августа.  Обе выставки пройдут в Государственном биологическом музее им. К.А. Тимирязева (ул. Малая Грузинская, дом 15).

Режим работы выставок:  

20 июля с 11:00 до 18:00 часов, 

21 июля с 12:00 до 21:00 часа;

2 августа с 11:00 до 18:00 часов, 

3 августа с 10:00 до 18:00 часов. 

Касса музея закрывается за 30 мин. до окончания работы выставки.

На выставке вы сможете приобрести посадочный материал из рук членов Клуба и селекционеров Секции. Здесь же можно приобрести и справочную литературу. В рамках деловой программы посетителям выставок предоставляется возможность выбрать лучший сорт и самый красивый сеянец, а также:

– 20 июля в 14:00 ч. принять участие в Аукционе новых сеянцев;

– 20 июля в 19:00 ч. вместе с членами Секции можно посетить коллекцию флоксов Ботанического сада МГУ и принять участие в грунтовой оценке флоксов. Стоимость билета на экскурсию  300 рублей и 200 рублей (для льготной категории). Билеты на экскурсию приобретаются при входе в Ботанический сад за 5-10 минут до начала экскурсии. Члены нашей Секции посещают экскурсии по флоксам по бейджу. Выезжаем с выставки примерно в 18:00 ч. Сбор в 19:00 у входа в Сад со стороны ул. Ак. Хохлова;

– 21 июля в 14:00 ч. принять участие в Мастер-классе по защите флоксов от болезней «Болезни флоксов и как их избежать». Мастер-класс проводит председатель нашей Секции Е.М. Дорохова;

– 2 августа в 14:00 ч. принять участие в Викторине «Знаете ли Вы флоксы» с призами от членов Секции;

– 2 августа в 14:30 – встреча с Н.П. Балахоновой. 

Проезд к музею:

–  до станции метро "ул. 1905 года", далее пешком по ул. Красная Пресня до ул. Малая Грузинская, повернуть налево и подняться  вверх до дома № 15;
–  до станций метро "Баррикадная" или "Краснопресненская", далее пешком по ул. Красная Пресня до ул. Малая Грузинская, повернуть направо и подняться вверх до дома № 15 или проехать 3 остановки на автобусе 116 (остановка напротив входа в зоопарк со стороны станции метро Баррикадная).
